Секрет волшебства

…Конечно, мы, работники детского сада, всегда догадывались, что мамы наших воспитанников – не просто прекрасные женщины, мамы, жены, ценные сотрудницы… Слишком необычным светом сияют их глаза, и с таким обожанием встречают их вечерами детишки… Да, оказалось, наши Мамы – волшебницы. И в этом нам помогла убедиться выставка рукоделия, экспонатами которой любовались ребята, работники детсада, гости 21 и 22 ноября 2013 года.
   Вот работы, любовно вышитые крестиком. Какая элегантная Кошка в шляпе! Здесь – целая серия картин, их объединяет мотив «Мать и дитя». Вот малышка, которая спит так сладко, как может спать только самый любимый ребенок на свете. А теперь обратите внимание: четыре «портрета» транспортных средств, можно догадаться, что мама растит настоящего мужчину. Прекрасный храм устремил купола в небо… В вечном танце кружится пара, и, кажется, мы даже слышим музыку. Спасибо вам, дорогие Ольга Андреевна Соколова, Наталья Владимировна Елизарова, Екатерина Геннадьевна Пряничникова, Юлия Борисовна  Азнабакиева, Светлана Михайловна  Жданова, Елена Владимировна Елисеева! Ваши вышивки доставили нам настоящее наслаждение.
   Наши умелицы – настоящие мастерицы вязания и на спицах, и крючком. Комплекты одежды и для малыша, и для крошечной куколки, диковинные жилетки, теплые носочки, чудесные салфеточки, вязаные игрушки, ажурная шаль – чего только здесь нет! Это постарались Елена Ивановна Головкина, Елена Григорьевна Радчук, Екатерина Геннадьевна Пряничникова, Светлана Александровна Балашова, Светлана Николаевна Быкова, Елена Николаевна Муранова, Ольга Сергеевна Макарова, прабабушка Славы Макарова Вера Ивановна Хрусиалева.  Восхищаемся их работами!
   Особые чувства вызывают рукотворные игрушки. Многие из них не только радуют глаз и веселят душу, но еще и развивают способности, чувства ребенка: «Трогательная гусеница Капа» наполнена различными материалами для развития тактильной чувствительности, «Голодная хрюшка» готова скушать множество мелких предметов, улучшая моторику детских ручек… Эти сложнейшие модели машины и корабля из фанеры, наверное, помогал собрать маме любимый сынок. Дорогие Елена Валентиновна Чемерис, Оксана Борисовна Карпович! Ваши игрушки – выше всяких похвал!
   Наши мамочки держат руку на пульсе модных тенденций в рукоделии. Мария Викторовна Рыжкова представила аппликацию «Цветы» в стиле квиллинг из множества свернутых особым образом узеньких бумажных полосок. Марина Николаевна Марунина с сыном Олегом выполнили аппликацию-мозаику из пайеток. Зинаида Леонидовна Панова создает объемные открытки в стиле скарпбукинг. Оксана Алексеевна Угарова дарит вторую, «творческую» жизнь предметам обихода. Оксана Борисовна Карпович - автор красивейшей аппликации из цветного песка.
   Затаив дыхание, во все глаза смотрим мы, зрители, на все эти великолепные поделки. В чем же тайна наших кудесниц? Мы уже не гадаем, мы точно знаем ответ: секрет волшебства – в любви, в любви к детям, к миру, к жизни в целом.

Мы тоже очень любим вас, дорогие Мамы! С праздником!
